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Umfrage: 17 Prozent der Frauen verzeihen tätlichen Angriff ihres Partners

Berlin, 05.01.2013, 09:58 Uhr

GDN - Lediglich 17 Prozent der Frauen in Deutschland könnten ihrem Partner einen tätlichen Angriff verzeihen. Das ist das Ergebnis
einer repräsentativen Umfrage des Emnid-Instituts für die "Bild am Sonntag". 

Von allen Befragten gaben 36 Prozent an, ihrem Partner oder ihrer Partnerin einen tätlichen Angriff zu verzeihen, 60 Prozent könnten
dies nicht. Von den befragten Männern gaben 56 Prozent an, dass sie ihrer Partnerin einen tätlichen Angriff verzeihen würden. Für die
Umfrage wurden 500 in Deutschland lebende Personen ab 14 Jahren befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-5242/umfrage-17-prozent-der-frauen-verzeihen-taetlichen-angriff-ihres-partners.html
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